

## Lépést tartva a jövővel - Eszközpark fejlesztés az Új Esély-Sziget Egyesületnél

Az egyesület hatékonyabb működésének érdekében eszközbeszerzés valósult meg.

Korunk, mindennapjaink társadalmi kihívásainak legyőzésé érdekében az egyesület célul tűzte ki a kulturális tevékenységek, sporttevékenységek, szabadidős és hobbitevékenységek, oktatási tevékenységek, egészségügyi tevékenységek, szociális tevékenységek elősegítését, támogatását. Ennek érdekében az egyesület kapcsolatot vett fel és tart fenn más civil szervezetekkel, állami szervezetekkel, állami- és magántulajdonban lévő cégekkel, egyházakkal, karitatív szervezetekkel, melyekkel bel- és külföldi viszonylatban is közös szakmai programok kidolgozására törekszik. Ehhez megfelelő infrastruktúra kialakítására van szükség, így pályázatunkat is ennek megfelelően adtuk be, tv-re, laptopokra, nyomtatóra.

Egyesületünk több olyan programot tervez és szervezett a közelmúltban, mely a helyi közösséget megmozdítja, közelebb hozza egymáshoz a különböző generációkat, és utat nyit a külhoni és itthoni magyarság között. (Közös rétes és kelt tézstasütés, Tavaszváró délután gyermekeknek, erdélyi polgármesterek megvendégelése stb.) Programjaink túlnyomó része nyitott és ingyenes. A programok közösségépítő és hagyományteremtő céllal jönnek létre.

A kapcsolatok építéséhez, a programok szervezéséhez, pályázatokhoz szükséges a megfelelő technikai háttér, amellyel eddig nem rendelkezünk, az eszközbeszerzéssel könnyebbé válnak a szervezési, adminisztrációs folyamatok.

Az eszközök beszerzése jelentősen megnövelte egyesületünk hatékonyabb munkavégzését. Az adminisztrációt, a nyomtatást helyben tudjuk megvalósítani, illetve a programok szervezése, kidolgozása is gördülékenyebben zajlik. A támogatás nagymértékben hozzájárul, hogy az egyesület kitűzött céljainak megvalósításában. A kulturális, oktatási, egészség megőrzési, nevelési célú, képességfejlesztési és szociális programjaink, tevékenységünk segíteni próbál a felzárkózásban, a projekt teljes időtartama alatt és azon túl is vállaljuk ezen programok szervezését.

A beruházás reális, takarékos és költséghatékony voltának indoklása: A beszerzésre kerülő eszközök mindegyikénél szempontként merült fel az ár-érték arány és költségtakarékosság. Egyesületünk tevékenysége valós igények széles körű és minél teljesebb kielégítését szolgálja.

A fejlesztés Nyugotszenterzsébeten, kedvezményezett és fejlesztendő szigetvári járásban valósul meg. A település társadalmi-, gazdasági- és infrastrukturális szempontból kedvezményezett. Az egyesület működése során keletkező hulladékot szelektíven gyűjtjük, a most pályázott nyomtatóhoz újrahasznosított papírt használunk, a dokumentumokat két oldalas nyomtatással nyomtatjuk. Egyesületünk képviselője hozzájárult a HFS elkészítéséhez, megvalósításához a projektadatlap

Szentesi Jánosné

